



## I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

- ANUNCIOS

### UNIVERSIDAD DE OVIEDO

*RECTIFICACIÓN de error habido en la publicación de anuncio de licitación del Arrendamiento, mediante procedimiento abierto, de una vivienda sita en la Calle Arzobispo Guisasaola, 10 de Oviedo, propiedad de la Universidad de Oviedo (Boletín Oficial del Principado de Asturias número 2, de 3 de enero de 2018).*

Advertido error material en la publicación de anuncio de licitación del Arrendamiento, mediante procedimiento abierto, de una vivienda sita en la calle Arzobispo Guisasaola, 10 de Oviedo, propiedad de la Universidad de Oviedo, realizada en el *Boletín Oficial del Principado de Asturias* número 2, de 3 de enero de 2018, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

En el anuncio con código de registro 2017-14253, en el apartado 4.—Presupuesto Base de Licitación,

*Donde dice:*

“a) Importe total: Se establece un tipo mínimo de licitación de 4.300,00 euros/año (350,00 euros/mes).”

*Debe decir:*

“a) Importe total: Se establece un tipo mínimo de licitación de 4.200,00 euros/año (350,00 euros/mes).”

En Oviedo, a 3 de enero de 2018.—El Rector.—Cód. 2018-00064.